

## **Семья Сараевых Гавриила Пантелеймоновича и Валентины Иннокентьевны.**

Сараев Гавриил Пантелеймонович родился 26 декабря 1941 года в селе Камкай Оловянинского района.

«Детство почти не помню, так как прошло много лет. Знаю, что была война в мое детство. Жили трудно, голодно. В школу пошел в 7 лет, закончил четыре класса. Собственную семью создал в 1963 году. Женился на Фоминой Валентине Иннокентьевне. Имею 7 детей. Это Сергей, Степан, Алексей, Оксана, Наталья, Алена и Надя. Родилось 13 внуков. Служил в армии с 1964 – 1967 годы в Владивостоке. Работать начал с 5 класса, в МТС. В 1962 году закончил школу механизации в г. Борзя. Вся трудовая деятельность прошла в колхозе. Сейчас на пенсии.

Сараева Валентина Иннокентьевна родилась 1942 г 12 сентябрю ст. Оловянная Читинской области.

Детство было очень трудным. В 1949 году пошла в школу, но закончила всего 5 классов, т.к. не было средств дальше учиться. Жили очень трудно, голодно. Но всеми силами старались жить весело и дружно: ставили концертные программы и ездили по селам выступать. Работать пошла рано, в 14 лет, дояркой в с. Икарал. Вставали в 4 часа утра, доили вручную. У меня была группа коров в 22 головы. Доила вручную 10 лет. Летом после дойки, нас возили стричь овец в Чиндант. Маму мою звали Гаврилова Елизавета Романовна, отца я не знаю, я родилась и его забрали на фронт, где он погиб.

У меня один брат Валерий, живет в г. Борзя. Вышла замуж в 20 лет за Сараева Гавриила Пантелеймоновича. Родилось у нас 7 детей. Имею 13 внуков. Имею 4 медали «Матери материнства» разных степеней. Сейчас на пенсии «Ветеран труда».